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Update: Bărbat reținut de către polițiștii din Huși 

 

În completarea materialului de presă transmis de Inspectoratul de Poliție 

Județean Vaslui la data de 17 ianuarie 2024, vă informăm cu privire la faptul că 

polițiștii Biroului Rutier, din cadrul Poliției Municipiului Huși, au continuat 

cercetarea penală în vederea probării activității infracționale a bărbatului de 54 de 

ani, din Huși, județul Vaslui, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ”refuz sau 

sustragerea de la prelevarea de probe biologice”. 

Ca urmare a administrării probatoriului, la data de 17 ianuarie 2024, 

organele de cercetare penală au dispus reținerea bărbatului pentru o perioadă de 24 

de ore, urmând a fi prezentat Parchetului de pe lângă Judecătoria Huși, în vederea 

dispunerii unei măsuri preventive.  

 

 

 

Infracțiuni la regimul rutier constatate de către polițiștii vasluieni 

 

Polițiștii vasluieni efectuează cercetări față de mai multe persoane care au fost 

depistate zilele trecute, pe drumurile publice ale județului Vaslui, în timp ce încălcau 

prevederile legale în vigoare. 

 

La data de 15 ianuarie 2024, la ora 21.23, polițiștii Biroului Rutier Huși, din cadrul 

Poliției Municipiului Huși, precum și ai Serviciului Rutier, din cadrul Inspectoratului Județean de 

Poliție Vaslui, aflați în exercitarea atribuțiilor de serviciu pe strada Ana Ipătescu, în municipiul  

Huși, au procedat la oprirea, pentru control, a unui autoturism înmatriculat în Grecia, care se 

deplasa din direcția Strada Bariera Pascal către Calea Basarabiei, prezentând avarii la partea din 

față.  
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Conducătorul auto a refuzat cooperarea cu aceștia, blocându-se în interiorul vehiculului. 

Bărbatul a fost scos forțat din autoturism și imobilizat, fiind condus la sediul Poliției 

Municipiului Huși, în vederea legitimării acestuia.  

Deși emana halenă alcoolică, conducătorul auto, în vârstă de 54 de ani, a refuzat atât 

testarea alcoolscopică, cât și prelevarea de probe biologice în vederea stabilirii alcoolemiei la 

Spitalul Municipal Huși.  

Cercetările sunt continuate de către polițiștii din cadrul Poliției Municipiului Huși, sub 

supravegherea Parchetului de pe lângă Judecătoria Huși, în vederea stabilirii și probării întregii 

activității infracționale a bărbatului, sub aspectul săvârșirii infracțiunii de ”refuz sau sustragerea 

de la prelevarea de probe biologice”. 

 


